

## Forex: аппетита к риску нет!

Тема дня – неприятие риска. Прошедшие на прошлой неделе банковские стресс-тесты, провалив всего 8 банков из 91, явно пошатнули доверие инвесторов, ожидавших, что на этот раз сами тесты будут более жесткими и «аутсайдеров» окажется куда больше. Плюс, непонятным остается греческий вопрос, где по-прежнему не ясно какую роль в спасении страны будут принимать частные инвесторы. Для евро и других рискованных валют данный новостной фон предполагает снижение спроса на них. Хотя какого-то просвета в данной истории, вероятно, стоит ожидать 21 июля, когда в Брюсселе состоится очередной саммит ЕС, посвященный обсуждению стабильности еврозоны и в частности вопросу финансирования Греции.

Что касается США и американского доллара, то само по себе снижение склонности к риску улучшает позиции доллара на Forex. При этом какого-то фундаментального оптимизма в отношении достижения соглашения по увеличению потолка госдолга США у рынков пока что нет. Ожидается, что на этой неделе сенаторы Республиканской и Демократической партий соберутся, чтобы найти компромиссное решение данной проблемы. Как уже не раз нами отмечалось, мы исходим из того, что выбора не повышать планку госдолга у Конгресса просто нет, посему покупки доллара под эту идею в ближайшее время, вероятно, продолжатся. Однако в случае с дальнейшим ростом доллара США стоит сделать поправку: а) на волну позитива, связанную с продолжением публикации в США хорошей корпоративной отчетности, что в моменте негативно для доллара; б) возможное согласование ко 2-му августа временных мер по госдолгу США. Применительно ко второму пункту есть некоторая вероятность того, что к назначенному сроку чиновники все-таки окончательное решение принять не успеют, но сойдутся на временной отсрочке. При этом данное решение будет, скорее всего, означать понижение кредитного рейтинга страны агентствами Moody's и S&P, а это со всем не на руку чиновникам из Белого дома. Поэтому остается только ждать и верить в то, что 2-го августа вопрос по лимиту госдолга США решится окончательно, иначе вкупе со спекуляциями запуска QE3 покупки доллара потеряют всякий смысл.

Обзор предоставлен компанией Admiral Markets.  
Аналитик Евгений Белоусов

При любом использовании материала, взятого с сайта компании Admiral Markets, и вторичной публикации на каких-либо других ресурсах, право на интеллектуальную собственность остается за ДЦ "Admiral Markets", ссылка на сайт компании обязательна.